

追加中 1600 万 复式擒 943 万 机选揽 913 万

3 款“经典票”各中大乐透头奖

“单注追加”“6+3 复式”“机选 5 注”……体彩大乐透“经典票”频频中奖,见诸报端,其中不乏中出千万元大奖。近日,安徽铜陵 1600 万、广东佛山 943 万以及河南安阳 913 万元得主现身领奖。这三个体彩大乐透头奖就出自“经典票”。

铜陵彩友捐款 10 万

3 元单式追加票中 1600 万

背景 2017 年 12 月 30 日,体彩大乐透第 17153 期全国头奖中出 4 注,其中 1 注为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)追加投注头奖。安徽铜陵彩友郑先生凭借一张 3 元投入的单式追加票,揽得该注大奖。

1 月 4 日,郑先生现身安徽省体彩中心,在朋友的陪同下领取了 1600 万元大奖。

据了解,郑先生为领取这个 1600 万元头奖,于 1 月 4 日早上 6 点就和朋友从铜陵出发了,但受暴雪天气的影响,高速公路暂时封闭了,原本 2 小时车程用了近 5 个小时才匆匆赶到合肥。在验票的时候,郑先生显得非常谨慎和小心,慢慢地打开了手机后盖,将放在手机壳里的彩票捏了出来交给工作人员。郑先生笑着说:“今天雪很大,又怕票弄丢,就放手机里比较放心。”

据郑先生介绍,他在铜陵从事销售工作,喜欢足球,是一位地道的体育迷,买体育彩票是他的爱好之一,认为体彩大乐透很适合自己。

一张 3 元单式追加票擒得



1600 万得主领奖

中奖彩票

1600 万元头奖,号码究竟是怎么选的呢?郑先生说:“一般选号,我都是在家里选好了的,有的号码一守就是几个月。”原来,郑先生在 12 月 30 日下午来到彩票店,先是花 20 元把守号的号码复制了一遍,付钱时却发现自己身上还有 5 元零钱,干脆就再机选了 2 张。没想到守号的彩票没中,机选的其中 1 张 3 元单式追加票居然中了头奖,非常意外。

这一笔“年终奖”会如何使用?郑先生毫不犹豫地表示:“肯定是要先把钱存起来。”郑先生表示,他的生活条件一直比较艰苦,但现在来自生活的压力肯定是没有了,先回老家和家人商量,等春节之后再考虑。

领奖现场,郑先生主动捐献 10 万元用于公益事业。他表示,以前没有能力做太多的公益,现在手上有这样的能力了就要多做善事,积极回报社会。

佛山彩友“保持低调”

6+3 小复式票中 943 万

背景 2017 年 12 月 27 日,体彩大乐透第 17152 期全国中出 4 注头奖,其中 3 注为 920 万元基本投注头奖。广东佛山彩友郭先生夫妇凭借一张 6+3 复式票,单票擒奖 943 万元。

12 月 28 日,一对面容疲倦却心情愉悦的夫妻,来到佛山市体彩兑奖大厅兑奖。这对夫妻正是体彩大乐透 943 万元得主郭先生夫妇。

据了解,导致夫妇两人这么疲倦的原因,是知道中头奖后一夜无眠,惊喜、兴奋、忐忑等情绪让夫妻俩一直睡不着。

郭先生是体彩多年的忠实粉丝,其中大乐透是他的最爱,几乎每期都会购买。对于选号,郭先生表示没有什么研究,都是凭感觉买。郭先生说:“这种数字型游戏也研究不出什么,中不中奖都是靠运气,我只是运气好了吧。”



943 万得主(右)现身领奖

1 月 3 日,郭先生变身“面具侠”再次来到佛山市体彩中心领取 943 万元奖金支票。与兑奖时的一脸倦容相比,相隔一周,郭先生夫妇的精神状态已经完全恢复,一脸笑容地领走奖金。

问起夫妇俩这一周的生活有什么改变时,郭先生表示,生活依旧,保持低调,身边没有人

知道他中奖了,还是与往常一样正常上下班

领奖当天,对于变身为“面具侠”的装扮,郭先生说:“这个造型是老婆想出来的,红白面具既有喜感又能保护到自己的隐私,挺好的。”当接过奖金支票时,夫妇俩还是有点激动,领奖后就火速离开了。

安阳彩友欲带父母旅游

10 元机选票中 913 万

背景 1 月 1 日,体彩大乐透第 18001 期全国中出 4 注头奖。其中注为 913 万余元基本投注头奖。河南安阳彩友王先生以一张 5 注 10 元投入的单式票,揽得该注大奖。

1 月 4 日,伴着大雪,王先生

现身河南省体彩中心领奖。

据王先生介绍,他有 6 年的彩龄,喜欢机选投注体彩大乐透,基本都是买 10 元左右,之前只中过百元以下的小奖。元旦节当天,王先生带女儿一起去县城玩,顺道买了 10 元的大乐透彩票,没想到就

中了大奖,感到非常意外和激动。

当提及奖金的分配时,王先生说,自己工作繁忙,整日为生计奔波,忽视了对父母的关系,接下来想用奖金带父母多出去旅游,去看看祖国的大好河山和外面的世界。(陈敏/整理)

观察

体彩大乐透 12 月盘点

单月筹集彩票公益金 10.31 亿

■陈敏

2017 年 12 月,体彩大乐透共开奖 13 期(第 17141 期至 17153 期),期间全国共销售 28.64 亿元,筹集公益金 10.31 亿元。来自 22 个省份的购彩者分享 35 注头奖,福建一人中出 3200 万元。

头奖

13 期中 35 注 平均奖金 1128 万

据统计,在 12 月份开奖的 13 期中,体彩大乐透共中出 35 注头奖,其中 27 注为 1000 万元及以上大奖;千万元大奖数量占比超过 77%;单注头奖平均奖金为 1128 万元。

在 35 注头奖中,福建莆田一购彩者中出 2 注 1600 万元封顶大奖,拿下 3200 万元大奖,成为当月擒奖最多的“选手”。

第 17151 期,全国送出 3 注头奖。其中,2 注为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)追加投注头奖;全部落入福建莆田一位彩友之手。中奖彩票为一张 2 倍投,30 元投入的单式倍投票,单票擒奖 3200 万元。

广东广州、湖南益阳、北京通州和安徽铜陵各中出 1600 万元头奖。

第 17145 期,全国中出 2 注头奖,每注奖金为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)。广东广州一购彩者凭借一张 10+3 复式票,单票收获奖金 1638 万元。北京通州一购彩者以一张 5 注 15 元投入的单式追加票,揽得 1600 万元。

第 17141 期,全国开出 3 注头奖,其中 1 注为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)追加投注头奖。湖南益阳一购彩者凭借一张 4 注 12 元投入的单式追加票,揽得该注大奖。

第 17153 期,全国中出 4 注头奖,其中 1 注为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)追加投注头奖。安徽铜陵一购彩者以一张 3 元投入的单式追加票中出该注大奖。

表 1: 12 月份头奖 TOP3

中奖地	奖期	投注方式	单票中奖	排名
福建莆田	17151 期	单式	32000000	1
广东广州	17145 期	复式	16385594	2
湖南益阳	17141 期	单式	16000005	3
北京通州	17145 期	单式	16000005	3

省份

22 个省份购彩者分享 35 注头奖

据统计,来自 22 个省份的购彩者分享了 35 注头奖,各个省份中出 1 注至 3 注不等,可谓“雨露均沾”。

其中,内蒙古、江西和河南

各中出 3 注;浙江、福建、湖南、重庆、青海、广东、湖北各中出 2 注;北京、河北、山西、黑龙江、新疆、甘肃、陕西、云南、贵州、山东、安徽、吉林各中出 1 注。

表 2: 12 月份各省份头奖数 TOP3

省份	注数	排名	省份	注数	排名
内蒙	3	1	河北	1	3
江西	3	1	山西	1	3
河南	3	1	黑龙江	1	3
浙江	2	2	新疆	1	3
福建	2	2	甘肃	1	3
湖南	2	2	陕西	1	3
重庆	2	2	云南	1	3
青海	2	2	贵州	1	3
广东	2	2	山东	1	3
湖北	2	2	安徽	1	3
北京	1	3	吉林	1	3

公益金

单月筹集 10.31 亿 用于国家公益事业

据统计,12 月份,体彩大乐透共销售 28.64 亿元,为社会筹集彩票公益金 10.31 亿元。

每买一张 2 元面值的体彩大乐透,就有 0.72 元用于公益事业。“2 元可中 1000 万元、3 元可中 1600 万元”的体彩大

乐透彩票,它所筹集的公益金,除支持全民健身等体育事业的发展之外,还对社会保障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等公益事业提供了支持。可以说,体彩大乐透已经成为人人参与、人人受益的微公益平台。